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新しい農業委員と農地利用最適化推進委員が決まりました！新しい農業委員と農地利用最適化推進委員が決まりました！七ヶ宿総合スポーツ祭七ヶ宿総合スポーツ祭20232023が開催されましたが開催されました

　七ヶ宿町農業委員会委員の任期満了に伴い、農業委員６名と農地利用最適化推進委員４名が
決定いたしました。それぞれの任期は令和５年７月20日から令和８年７月19日までの３年間
です。
　農業委員はおもに農地法に基づく許認可事務のほか農地利用最適化推進委員と連携し、町全
体の農地利用の最適化（担い手への農地利用集積と集約化、耕作放棄地の発生防止・解消、新規
参入の支援活動）推進のために活動します。
　農地利用最適化推進委員は、農業委員と連携し担当区域の農地利用最適化の促進活動にあた
ります。

◆新しい農業委員

●会長に髙橋美幸氏、会長職務代理者に髙橋進氏
　�７月20日、委員任命後の初総会が開催され、会長に髙橋美幸氏、会長職務代理者に髙橋進
氏が選出されました。

◆農地利用最適化推進委員

●お問い合わせ　　農業委員会事務局　☎３７－２１１３（担当：三上）

髙橋 美幸 氏

梅津 賢一 氏
（担当区域：干蒲・湯原）

髙橋　 進 氏

春　 利幸 氏
（担当区域：峠田・滑津）

櫻井 房子 氏

中川 和徳 氏
（担当区域：関）

小川 良範 氏

髙橋 昌利 氏
（担当区域：横川・長老）

鈴木 一宏 氏 小山 百合子 氏

●農地の権利等の移動は農業委員会の許可が必要です。
　�農地の移動には農地法により制限があります。農業に常時従事している農業者でないと
農地を買ったり、借りたりすることはできません。また許可を受けずに当事者間で売買
等を行ってもその契約は無効になり、所有権移転等の不動産登記ができません。

●農地を転用する場合、県の許可が必要です。
　農地によっては転用できないところもありますので、事前にご相談ください。
●農地法に基づく申請の締切は毎月10日です。（土・日・祝日の場合は翌日）
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　令和５年度住民税非課税世帯に対し、１世帯３万円を支給しております本給付金は、「令和
５年３月予備費使用に係る低所得者世帯給付金に係る差押禁止等に関する法律」の規定により、
差押禁止等及び非課税の対象となります のでお知らせします。
　本給付金に関する質問や、申請方法等については担当へお問い合わせください。

●お問い合わせ　　町民税務課　☎︎３７－２１１４（担当：髙橋）

電力・ガス・食料品等 価格高騰緊急支援給付金について
重要

〜上体起こし〜

〜家庭バレーボール〜

〜 20mシャトルラン〜

〜ボッチャ〜


